



2004年输给柳承敏，
2008年输给马琳，
2012年还要留下遗憾吗？

三征奥运

王皓急需“兴奋起来”

□新华社北京7月17日电(记者 张寒 爱玲)

距离伦敦奥运会开幕只剩10天，当别的选手多半在琢磨着怎样消除临战的紧张情绪时，第三次出征奥运会的中国乒乓球男队主力王皓却在思考如何兴奋起来。

“这是第三次(参加奥运会)了，很多人对我抱有期望。”17日上午随大部队出征的王皓气色和润地出现在记者面前，“所以自己肯定会好好珍惜，把这次比赛完成好。”

国乒大部队30人17日上午10点15分从位于北京天坛东门附近的运动员公寓出发，前往首都国际机场，将乘坐CA937航班赶赴伦敦，抵达后，将赴英国利兹的中国代表团备战基地，进行最后的适应性训练，22日返回伦敦，入驻运动员村。

作为中国队本届奥运兵团中男队唯一的“三朝元老”，王皓并不像首次出征的张继科、马龙那么紧张。“紧张？我觉得还好吧。”他说，“奥运会前这最后几天的冲刺，最主要的是把身体状态和精神状态调整到最佳。”

当被追问到是否感觉自己还没兴奋起来

时，王皓承认自己现在最缺的就是这方面。“自己这几天也一直在积极地调动，因为前一阶段自己在这方面做得稍微差一点儿。”他说，“最后这几天应该把激情调整出来。”

已经28岁的王皓早在8年前第一次参加雅典奥运会时就打到了男子单打决赛，但因心理压力过大影响发挥，意外负于韩国悍将柳承敏；4年后的北京奥运会，他作为国乒男队主力圆满完成了团体赛夺冠任务，但在男单决赛中惜败于同样是直板打法的队友马琳。

目前，王皓只差一个奥运会单打冠军便可完成奥运会、世乒赛、世界杯“大满贯”。



历届奥运会介绍

血染五环旗

——1972年慕尼黑奥运会

□据 新华社

1972年8月26日至9月11日，第20届奥运会在联邦德国慕尼黑举行。因恐怖分子闯入奥运村杀害多名以色列运动员，本届奥运会在历史上留下了难以磨灭的黑色记忆。

9月5日，“黑九月”成员闯入奥运村，共杀害11名以色列选手，同时5名恐怖分子和1名警察也在此次事件中身亡。这起震惊世界的恐怖事件导致奥运会停赛一天，这在奥运会历史上是第一次。从此之后，奥运会举办国都高度重视赛会安保工作。

本届奥运会共有来自121个国家和地区的7147名运动员参赛，其中女选手1070人。朝鲜、沙特阿拉伯、索马里等国

第一次参加夏季奥运会。

美国游泳选手施皮茨堪称本届奥运会上的传奇人物。他在男子100米自由泳、200米自由泳和100米蝶泳、200米蝶泳以及3项接力比赛中均创造世界纪录，共获得7枚金牌，成为奥运会历史上一届比赛中获得金牌最多的运动员。加上上届奥运会上获得的两枚金牌，施皮茨共收获了9枚奥运金牌。

苏联男子短跑选手鲍尔佐夫连夺100米和200米跑两枚分量很重的金牌，一时风光无限。

本届奥运会首次出现了官方吉祥物，一位名叫瓦尔迪的短腿长身德国猎犬成为本届赛会的吉祥物。此后，吉祥物成为每届奥运会不可缺少的元素。

最浪费的一届奥运会

——1976年蒙特利尔奥运会

□据 新华社

1976年7月17日至8月1日，第21届奥运会在加拿大蒙特利尔举行。这届奥运会虽然比较成功，但因耗资巨大，被人们称为最浪费的一届奥运会。

蒙特利尔此前曾先后5次申办奥运会，皆以失败告终。在此次申办竞争中，蒙特利尔击败了洛杉矶、莫斯科和佛罗伦萨3个强劲对手，加拿大人终于圆了自己的奥运梦想。为举办奥运会，蒙特利尔投入巨资大兴土木，仅修建主体育场就耗资十多亿美元，政府也因此背上了沉重的财政负担，这也为今后的举办国提出了新课题。

本届奥运会上发生了非洲国家抵制事件，最终只有88个国家和地区的6000多名运动员参加了比赛，规模远低于往届。

尽管许多非洲国家退出，本届奥运会还是呈现出很高的竞技水平。在田径、游泳、举重、射击等比赛中，共有30多项世界纪录、80多项奥运会纪录被刷新。

自上届奥运会上民主德国崛起后，世界体坛已呈现苏联、美国、民主德国三足鼎立的格局。本届奥运会，苏联以49枚金牌位居榜首，民主德国获得40枚金牌，将仅拿到34枚金牌的美国挤到了第三位，多少有些出人意料。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：WWW.hymedstar.com